立命館小学校における個人情報の取扱いについて

立命館小学校(以下、「本校」という。)は、個人情報保護に関する法令および「学校法人立命館個人情報保護規程」を遵守し、本校入学予定者から取得する個人情報を以下のように取り扱います。

<利用目的>

生徒の個人情報は、以下の目的のために利用します。

- ・学籍管理、履修管理、成績管理、学費情報管理等、生徒等の学修支援を行うため
- ・学校生活相談、課外活動支援、奨学金管理、保健衛生管理等、生徒等の学校生活支援を行うため
- ・児童の進路就職支援を行うため
- ・保護者への成績表送付等、保護者との履修、成績、進路相談を行うため
- ・入学試験業務、入学手続業務執行のため
- ・本校および学校法人立命館が設置する各大学・学校の各種案内物送付のため
- ・校内施設・設備の利用管理、保安管理のため
- ・各種証明書発行のため
- ・奨学事業を行う団体、卒業生等で組織する団体、児童等の父母で組織する団体等、学校法人立命館個人情報保護委員会で認められた団体に必要情報を提供するため
- ・学校評価(自己点検評価・第三者評価等) 各種統計調査のため
- ・本校の教育活動のため
- ・立命館中学校との一貫教育指導および統計調査のため
- ・その他、本校の管理・運営に関する業務に必要な事項を処理するため

<個人情報の管理>

児童の個人情報は法令および学校法人立命館個人情報保護規程に則り、漏洩・滅失・毀損等がないよう安全 に管理します。

<個人情報の提供を伴う業務委託>

本校は、個人情報の取扱を含む業務の一部を個人情報の適切な取扱に関する契約を締結した上で、外部の事業者に委託することがあります。

<個人情報の第三者提供>

使用目的の達成に必要な範囲で学校法人立命館が承認し、かつ本校ホームページ上でその内容を公開した場合、個人情報の取り扱いについての契約または覚書を締結した上で、個人情報を本校以外の団体(以下、「第三者」という。)に提供することがあります。ただし、ホームページ上に掲載している第三者提供の停止手続をとった場合は提供しません。

現時点で第三者提供を行なっている提供先・提供内容・提供方法等は次ページに記載しています。